

Πέθανε ο δημοσιογράφος Γιώργος Γεωργίου

Εφυγε από τη ζωή ο δημοσιογράφος Γιώργος Γεωργίου σε ηλικία 71 ετών.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο αθλητικός δημοσιογράφος και παρουσιαστής τηλεοπτικών αλλά και ραδιοφωνικών εκπομπών νοσηλεύεται το τελευταίο διάστημα σε νοσοκομείο καθώς έδινε μάχη με τον καρκίνο.

Δραστηριοποιήθηκε στο χώρο από το 1982, ως μέλος της ιδρυτικής ομάδας της αθλητικής εφημερίδας Ο Φίλαθλος ενώ συνεργάστηκε και με τα περιοδικά Σύγχρονος Αθλητισμός και Forza.

Έγινε ευρύτερα γνωστός στο κοινό μέσω της καθημερινής στήλης που διατηρούσε στον Φίλαθλο, καθώς και με την αρχικά ραδιοφωνική, μετέπειτα τηλεοπτική εκπομπή του Το Καφενείο των Φιλάθλων.

Από το 2008 έως το 2021 πραγματοποιούσε καθημερινές ραδιοφωνικές εκπομπές στο ραδιοσταθμό Real FM 97.8 και υπήρξε ένας από τους μακροβιότερους δημοσιογράφους του σταθμού από ίδρυσης του.

Είχε παντρευτεί δύο φορές, το 1980 την πρώτη του σύζυγο Μαρία και το 1997 την δεύτερη του σύζυγο Ευγενία ενώ απέκτησε με καθεμιά από τις δύο συζύγους του από ένα παιδί, τον Τάσο (ο οποίος γεννήθηκε το 1982 και απεβίωσε το 2017 λόγω σπάνιας ασθένειας) και την Σταυρούλα (γενν. 1998) αντίστοιχα.

Ο Γιώργος Γεωργίου πριν λίγα χρόνια είχε χάσει τον γιο του από μία σπάνια ασθένεια.

Ο δημοσιογράφος είχε συγκλονίσει μιλώντας για την ασθένεια του γιου του και είχε περιγράψει πώς μέσα σε μια νύχτα άσπρισαν τα μαλλιά του και έχασε τα δόντια του, μετά την ανακοίνωση των γιατρών για τον εφιάλτη που επρόκειτο να αντιμετωπίσει ο 11χρονος τότε γιος του.



Ο δημοσιογράφος είχε συγκλονίσει μιλώντας για την ασθένεια του γιου του και είχε περιγράψει πώς μέσα σε μια νύχτα άσπρισαν τα μαλλιά του και έχασε τα δόντια του

«Ο γιος μου έφυγε από τη ζωή εξαιτίας μιας σπάνιας νόσου – λέγεται νευροφυτική ανεπάρκεια και είναι ασθένεια των νεύρων. Δεν την ήξερα τη νόσο. Αρχίζει με παράλυση, χάνεται η ακοή, σιγά σιγά η όραση, έρχεται παράλυση στα πόδια. Είναι μια ασθένεια που εξελίσσεται χωρίς γυρισμό, δεν υπάρχει θεραπεία. Πήγαμε στο Λονδίνο, εκεί μάθαμε τι έχει» είχε δηλώσει συγκλονίζοντας τους πάντες.

«Όταν η πρώτη μου γυναίκα έμαθε ότι η ασθένεια του γιου μας δεν έχει επιστροφή, πήγε να αυτοκτονήσει. Σπκώθηκα το πρωί, είδα τα μαλλιά μου άσπρα, έτρωγα ψίχα ψωμί και έσπαγαν τα δόντια μου από τη στενοχώρια. Η μεγάλη πληγή για μένα ξέρεις ποια ήταν; Τον κοίταζα κι έλεγα... τι αισθάνεται αυτό το παιδί μέσα του. Δεν τον ρώτησα ποτέ. Ούτε αυτός μου το είπε, αλλά καταλάβαινα τι είχε μέσα του» είχε δηλώσει.

«Είχα πεθάνει, με επανέφεραν με μαλάξεις...»

Πριν από μερικά χρόνια, ο Γιώργος Γεωργίου είχε μιλήσει σε τηλεοπτική εκπομπή και είχε προχωρήσει σε μία άλλη συγκλονιστική αποκάλυψη για ένα σοβαρό πρόβλημα που είχε αντιμετωπίσει ο ίδιος. Όπως είχε πει, είχε βγει με την κόρη του για φαγητό και όταν επέστρεψε στο σπίτι του άρχισε να μη νιώθει καλά, πήγε γρήγορα στο νοσοκομείο που εφημέρευε και αυτό ήταν που τελικά του έσωσε τότε τη ζωή.

«Με πήγαν στην καρδιολογική κλινική και από ότι μου είπε ο καρδιολόγος που με συνέφερε με μαλάξεις, ο καρδιολόγος έδειχνε παύλα... Είχα πεθάνει! Πίεση μηδέν... Αλλά με τις μαλάξεις με επανέφερε, μου είπε ότι αν αργούσα 10 λεπτά ακόμα θα είχε πάθει ζημιά και ο εγκέφαλος...» είχε εξομολογηθεί.

Γλυκά Νερά: Παραιτείται από τη δίκη ο Αναγνωστόπουλος

Ανακοίνωση εξέδωσε την Τετάρτη ο δικηγόρος του Μπάμπη Αναγνωστόπουλου, Αλέξανδρος Παπαϊωαννίδης, γνωστοποιώντας την πρόθεση του εντολέα του να παραιτηθεί από την έφεση του και κάθε ένδικο μέσο κατά της απόφασης που εξέδωσε το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο.

Ουσιαστικά με αυτή την απόφαση μπαίνει τέλος στη δίκη που βρίσκεται σε εξέλιξη στο δευτεροβάθμιο δικαστήριο, ενώ σύμφωνα με την ανακοίνωση, η απόφαση του καταδικασμένου δολοφόνου της Κάρολαιν Κράουτς ελήφθη «για εξαιρετικά σοβαρούς λόγους που δεν είναι ανακοινώσιμοι».

Με την ίδια ανακοίνωση ενημερώνει ότι εξαιτίας της δυσχερούς ψυχολογικής του κατάστασης, «δεν δύναται να ολοκληρώσει τη συμμετοχή του στις πανελλαδικές εξετάσεις και ως εκ τούτου δεν θα επιχειρήσει την εισαγωγή του σε σχολές της

Με αυτή την απόφαση μπαίνει τέλος στη δίκη που βρίσκεται σε εξέλιξη στο δευτεροβάθμιο δικαστήριο,



Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης».

Η ανακοίνωση

«Ο εντολέας μου, Χαράλαμπος Αναγνωστόπουλος, αποφάσισε για εξαιρετικά σοβαρούς λόγους που δεν είναι ανακοι-

νώσιμοι να παραιτηθεί από κάθε ένδικο μέσο και συγκεκριμένα της εφέσεως που άσκησε κατά της απόφασης του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών.

Ως συνήγορος του, με την από 06-06-2023 εξουσιοδότηση του, νομίμως θεωρημένη από το κατάστημα κράτησης Μαλανδρινού, όπου και εκτίει την ποινή του με εξουσιοδοτεί όπως προβώ σήμερα σε όλες εκείνες τις διαδικασίες προς την Εισαγγελία Εφετών Αθηνών και ενώπιον του Μικτού Ορκωτού Εφετείου Αθηνών προκειμένου να μην συνεχιστεί η δίκη του σε δεύτερο βαθμό.

Επιπλέον διευκρινίζεται για το θέμα των Πανελλαδικών Εξετάσεων ότι λόγω των ανωτέρω εξελίξεων και καθότι βρίσκεται σε πολύ δυσχερή ψυχολογική κατάσταση δεν δύναται να ολοκληρώσει τη συμμετοχή του σε αυτές και ως εκ τούτου δεν θα επιχειρήσει την εισαγωγή του σε σχολές της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης».